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名貴鐘錶及攝影器材
展覽︰ 2020 年 1 月 2 日至 3日 (星期四至五 )
拍賣︰ 2020 年 1 月 4 日 ( 星期六 )- 15:30

Magnificent Jewels
翡翠珠寶

展覽︰ 2020 年 1 月 2 日至 3日 (星期四至五 )
拍賣︰ 2020 年 1 月 4 日 ( 星期六 )-13:00

上海翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	12 月 10 日至 11 日 ( 星期二至三 )
時間：	上午十時至下午五時
	 上海珍雅會展有限公司
地點：	上海市九江路 555 號王寶和大酒店

蘇州翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	12 月 12 日至 13 日 ( 星期四至五 )
時間：	上午十時至下午五時
	 餘昌藝術館
地點：	蘇州市姑蘇區富仁坊 51 號嘉億商務樓 4樓

昆明翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	12 月 15 日至 16 日 ( 星期日至一 )
時間：	上午十時至下午五時
	 雲南文物總店
地點：	昆明市青年路 371 號 ( 雲南文物總店二樓 )

山東翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	12 月 18 日至 19 日 ( 星期三至四 )	
時間：	上午十時至下午五時
地點：	濟南市市中區經四路 269 號東圖大廈
	 齊魯古玩城三樓 319 舖

北京翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	12 月 20 日至 21 日 ( 星期五至六 )
時間：	上午十時至下午五時
地點：	北京市朝陽區東三環南路 76 號
	 古玩城 B座

北京翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	12 月 22 日至 23 日 ( 星期日至一 )
時間：	上午十時至下午五時
地點：	北京市朝陽區新源南路 5 號北京公館東塔 505 室
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買方須知
所有有意參與競標人仕，均須在拍賣舉行前登記及交付履約保證金，才能取得競標牌號參與拍賣。拍得高將審理個別登
記及有絕對決定權提出不同要求的程序。

競標者必須填妥及簽署登記表確認了解及接受拍賣條款，提供有效身份證明文件、聯絡地址及電話，及交付履約保證金。
為免擠迫或延誤等不便，請預先與拍得高安排交付保證金事宜。

拍賣完結後，未能成功競標者可於７個工作天內領回履約保證金，款項不帶利息。成功競標者應立刻支付所有款項及領
取其成功競標的拍賣品，並可以將履約保證金抵付部份須支付的款項。如買方未能於拍賣完結後７個工作天交付所有款
項及領取有關拍賣品，拍得高將根據拍賣條款處理該拍賣品，並沒收履約保證金，恕不退還。詳情請參閱拍賣圖錄內之
拍賣條款。

除非另行公佈，基本履約保證金為港幣五萬元正(HK$50,000)。

買方須知－履約保證金備有中文及英文版本，如兩個版本之內容有任何不符之處，概以英文版為準，中文版只作參考之用。

拍得高拍賣(國際 )有限公司對所有拍賣品的真偽及 /或品質不承擔缺陷擔保責任。競標者及或其代理人有責任自行了
解及決定有關拍賣品的原物狀況並對自己競標拍賣品的行為承擔責任。本公司強烈建議，競標者及或其代理人應在拍賣
進行之前親自鑒定其有興趣競標的拍賣品之原物，自行判斷該拍賣品真偽及其完整性，而不應單方面依賴本公司拍賣圖
錄及其他形式的影像製品和宣傳品之陳述作出決定。

所有成功競標拍賣品款項以港幣為結算單位，買家必須全額支付款項後才可提取有關拍賣品。如果以支票付款，則要銀
行確認收妥款項後方可提取有關拍賣品。

CONDITIONS OF SALE
All prospective buyers shall register as a bidder before auction and pay a contractual consideration (bidder 
deposit). After that, a prospective buyer will be given a numbered paddle for auction. Each registration shall be 
assessed individually by Paidegao, which also has sole discretionary right to demand different procedures and 
requirements.

To signify understanding and acceptance of the “Condition for Sale,” a prospective buyer must complete and sign 
a registration form. Valid identification, correspondence address and telephone number must be provided and a 
bidder deposit be paid. To avoid any inconvenience such as crowdedness or delay, advance arrangements for 
payment of the bidder deposit with Paidegao are strongly advised.

After the auction, bidders without successful bid shall obtain refund of their bidder deposit within 7 working days 
without interest. Successful buyers shall pay to Paidegao the Total Amount Due and collect the successful bidded 
items immediately. Successful bidders can use the bidder deposit to offset part of the Total Amount Due. In case 
any successful bidder fails to pay the Total Amount Due and collect the successful bidded items within 7 working 
days after the auction, Paidegao shall forfeit the bidder deposit and the successful bidder shall have no right to 
ask for refund. Paidegao shall exercise the rights and remedies as stated in the Conditions for Sale. Please refer 
to the Conditions of Sale in auction catalogue for more details about terms and conditions.

Unless otherwise announced, currently applicable Bidder Deposit is Hong Kong Dollars Fifty Thousand (HK$50,000).

The Conditions of Sale – Bidder Deposit is available in both English and Chinese. In case of any inconsistency 
between the two versions, the English version shall prevail while the Chinese version is used for reference only.

Paidegao shall not be held responsible for the genuineness of all articles for auction. All bidders and/or their 
agents should be solely responsible to satisfy and determine themselves towards the state and condition of the 
relevant article for auction, and be responsible for their own at in the course of bid. We strongly suggest all 
bidders and/or their agents should attend to check the genuineness of those articles in its original state that they 
are interested themselves in order to determine whether they are genuine, prior to bid in the auction instead of 
solely relying on the those catalogue and other audio visual products and promotion materials provided by us.

All successful bidder should make the payment in Hong Kong dollars. The relevant  successful bidded items can 
be collected by the successful bidder at the time when he has made the full payment. If payment is made by 
cheque, successful bidded items can be collected upon confirmation from bank on his payment is required.
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501
Jaeger-LeCoultre, 18K white gold and diamond 
lady’s wristwatch with a leather strap and a 
buckle. Remark : All the diamonds set on the 
bezel and lugs are additional. Diam 13mm. 
Thickness 6mm.  
Case  :  snap-on case back and winding-  
  crown, bezel and lugs set with round   
  diamonds(addition), crystal.
Dial  :  silver with applied steel baton indexes.
Hands  :  steel baton hands.
Strap  :  leather strap.
Mvt.  :  hand-winding.
積家 18K白金後鑲鑽石手動上鍊皮帶
女裝腕錶  

HK$10,000-15,000

502
Universal, Geneve, 14K white gold, diamond 
and gem-stone lady’s wristwatch with a 
leather strap and a buckle. Dim. 11 x31mm. 
Thickness 6mm.  
Case  :  snap-on case back, bezel set with   
  diamonds and gem-stones, crystal.
Dial  :  off-white with applied steel baton indexes. 
Hands  :  steel epee hands.
Strap  :  leather strap.
Mvt.  :  hand-winding.
宇宙 14K金鑽石寶石手動上鍊皮帶女
裝腕錶  

HK$6,000-8,000

503
Rolex, no. 9471, 18K white gold and diamond 
lady’s wristwatch with a leather strap and a 
buckle. Remark : All the diamonds set on the 
bezel are additional. Diam 12mm. Thickness 
9mm.  
Case  :  screwed-down case back, pave-set   
  diamond bezel(addition), crystal.
Dial  :   matted silver with applied steel baton   
  indexes.
Hands  :  steel epee hands.
Strap  :  leather strap.
Mvt.  :  hand-winding.
勞力士 18K白金後鑲鑽石手動上鍊皮
帶女裝腕錶  

HK$10,000-15,000
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504
Cartier, "Mini Baignoire", ref. 2369, case no. 
355468 MG, 18K white gold lady's quartz 
wristwatch with a Cartier leather strap and 
an 18K white gold Cartier buckle. Remark: All 
the diamonds set on the bezel are additional. 
Dim 18 x 25mm. Thickness 7mm.
Case 	 : 	 case back with 8 screws, diamond-set 		
		  bezel (additional), hooded lugs, sapphire 	
		  crystal. 
Dial 	 : 	 matte silver with painted radial Roman		
		  numerals, secret Cartier signature at X. 
Hands 	 : 	 blued steel epee hands. 
Strap 	 : 	 Cartier leather strap.
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
卡地亞 "MINI BAIGNOIRE"18K白金後
加鑽石圈石英機芯皮帶女裝腕錶  

HK$28,000-48,000

505
Cartier, "Pasha Grille", ref. 2400, case no. 
288745MG, 18K white gold lady's wristwatch 
with a Cartier leather strap and an 18K 
white gold Cartier buckle. Remark : All the 
diamonds set on the grille are additional. 
Diam 32mm. Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 case back with 8 screws, grille set with 		
		  small round diamonds(addition), 		
		  Vendome-type lugs, diamond-set crown 	
		  protected by a screwed cap on a security 	
		  link, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 guilloche ivory-color with applied white 	
		  Arabic quarter-hour numerals, concentric 	
		  square minute/seconds divisions. 
Hands 	 : 	 yellow gold lozenge hands. 
Strap 	 : 	 Cartier leather strap.
Mvt. 	 :  	 self-winding.
卡地亞 "PASHA GRILLE"18K白金自動
上鏈後加鑽石井字面皮帶女裝腕錶  

HK$56,000-66,000

506
Cartier, “Baignoire”, ref. 1955, case no. 
362931 MG, 18K white gold lady's quartz 
wristwatch with a Cartier leather strap and 
an 18K white gold Cartier buckle. Remark: All 
the diamonds set on the bezel are additional. 
Dim 18 x 25mm. Thickness 7mm.
Case 	 : 	 case back with 8 screws, diamond-set 		
		  bezel (additional), hooded lugs, sapphire 	
		  crystal. 
Dial 	 : 	 matte silver with painted radial Roman 		
		  numerals, secret Cartier signature at X. 
Hands 	 : 	 blued steel epee hands. 
Strap 	 : 	 Cartier leather strap.
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
卡地亞 "BAIGNOIRE"18K白金後加鑽
石圈石英機芯皮帶女裝腕錶  

HK$38,000-48,000

507
Franck Muller, Geneve, "Long Island-Magic 
Color", ref. 1002 QZ, large, rectangular 
curved, 18K pink gold lady's quartz 
wristwatch with a Franck Muller leather 
strap and 18K pink gold Franck Muller 
buckle. Remark : All the diamonds set on 
the bezel and lugs are additional. Dim. 30 x 
43mm. Thickness 8mm.
Case 	 : 	 screwed-down case back with 4 screws, 	
		  screwed bars, bezel and lugs set with 		
		  additional round diamonds, sapphire 		
		  crystal. 
Dial 	 : 	 guilloche silver with painted oversized 		
		  luminous Arabic numerals set with color 	
		  gem-stones. 
Hands 	 : 	 blued Feuille hands.
Strap 	 : 	 Franck Muller leather strap.
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
法蘭克武朝 "MAGIC COLOR"18K玫瑰
金石英機芯後加鑽石圈皮帶女裝腕錶  

HK$56,000-66,000

508
Piaget, "Miss Protocole", 18K yellow gold 
lady's quartz wristwatch with hinged 
shoulder and mother-of-pearl dial, a Piaget 
leather strap and an 18K yellow gold Piaget 
clasp. Accompanied by certificate. Dim 17 x 
29mm. Thickness 6mm.
Case 	 : 	 case back with 4 screws, ridged upper, 		
		  hinged shoulder, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with painted black Arabic 	
		  numerals.
Hands 	 : 	 yellow gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Piaget leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
伯爵 18K 黃金石英機芯皮帶女裝腕錶 
(附保證書 ) 

HK$25,000-30,000

509
Rolex, "Oyster Perpetual, Superlative 
Chronometer, Officially Certified",  ref. 
69178, case no. E101614, 18K yellow gold 
lady's wristwatch with a Rolex leather strap 
and a gold-plated Rolex buckle. Diam 25mm. 
Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, 		
		  reeded bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with applied yellow gold baton 		
		  indexes, inner black Roman numerals, 		
		  outer minute/seconds divisions. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Rolex leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 18K黃金自動上鏈皮帶女裝腕
錶  

HK$16,000-36,000
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510
Piaget, “Limelight”, case no. 1152938, 18K pink gold and diamond 
lady’s wristwatch with a Piaget leather strap and an 18K pink gold 
and diamond Piaget buckle. Dim. 27 x 38mm. Thickness 7mm.
Case 	 : 	 transparent case back with 8 screws, stepped bezel set with round 	
		  diamonds, sapphire crystal.
Dial 	 : 	 white with painted black Roman numerals and baton indexes.
Hands 	 : 	 pink gold baton hands.
Strap 	 : 	 Piaget leather strap.
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
伯爵 "LIMELIGHT"18K玫瑰金鑽石圈手動上鏈透視背皮帶
女裝腕錶  

HK$100,000-110,000

511
Patek Philippe, Geneve, “Twenty-4’, ref. 4920R, case no. 4288284, 
mvt. no. 3381658, 18K pink gold and diamond lady's quartz 
wristwatch with a Patek Philippe satin brown leather strap and an 
18K pink gold Patek Philippe buckle. Dim 25 x 28mm. Thickness 
6mm.
Case 	 : 	 case back with 4 screws, stepped bezel set with small round diamonds, 	
		  diamond-set winding-crown, mobile lugs with screws, sapphire crystal.
Dial 	 : 	 brown with applied gold Roman numerals and diamond-set indexes. 
Hands 	 : 	 luminous gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Patek Philippe satin brown leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
百達翡麗 "TWENTY-4"18K玫瑰金石英機芯鑽石字及圈皮
帶女裝腕錶  

HK$95,000-110,000

512
Rolex, "Datejust", "Oyster Perpetual, Datejust, Superlative 
Chronometer, Officially Certified", ref. 69258, case no. X492493, 18K 
yellow gold and diamond lady's wristwatch with date and an 18K 
yellow gold Rolex President bracelet with concealed deployant clasp. 
Diam 26mm. Thickness 10mm. Approx. overall length 145mm.
Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, bezel set with 24 round 		
		  diamonds, sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 champagne with applied 10 round diamond indexes, aperture for the 	
		  date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Rolex President bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士蠔式 ''DATEJUST''18K黃金鑽石圈及字自動上鏈日
曆鏈帶女裝腕錶  

HK$60,000-70,000

513
Rolex, Day-date, "Oyster Perpetual, Day-Date, Superlative 
Chronometer, Officially Certified, ref. 18388,  18K yellow gold and 
diamond gentleman's wristwatch with day and date, and an 18K 
yellow gold President bracelet with concealed deployant clasp. Diam 
36mm. Thickness 12mm. Approx. overall length 180mm.
Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, bezel and lugs set with 40 and 28 	
		  round diamonds, crystal with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 champagne with applied 8 round and 2 baguette diamond indexes, 	
		  aperture for the days of the week and the date. Hands : luminous 		
		  yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Rolex President bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士蠔式 ''DAY-DATE''18K黃金鑽石圈及字自動上鏈星
期日曆鏈帶男裝腕錶  

HK$138,000-150,000
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514
Audemars Piguet, 18K white gold and diamonds wristwatch with 
an 18K white gold and diamond bracelet with a concealed double 
deployant clasp. Diam 36mm. Thickness 8mm. Approx. overall length 
185mm. 
Case 	 : 	 transparent case back with 6 screws, pave-set diamonds bezel, bands 	
		  and lugs, brilliant-cut diamond crown, sapphire crystals.
Dial 	 : 	 pave-set diamonds with applied white gold “AP” and sapphire-set 	
		  indexes. 
Hands 	 : 	 oxidized white gold Breguet hands.
Strap 	 : 	 18K white gold and diamonds bracelet and double deployant clasp.
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
愛彼 18K白金鑽石透視背手動上鏈女裝腕錶連 18K白金鑲
鑽石鏈帶  

HK$300,000-350,000

515
Patek Philippe, Geneve, "Annual Calendar", ref. 5036G, 18K white 
gold gentlemans's wristwatch with triple date annual calendar, 
moon phases, 48-hour power reserve indication and an 18K white 
gold Patek Philippe "a mailes" bracelet with double deployant clasp. 
Accompanied by box and an Extract from the Archives.. Diam 36mm. 
Thickness 11mm. Approx. overall length 175mm.
Case 	 : 	 transparent screwed-down case back, concave bezel and lugs, 		
		  correctors on the band, sapphire crystals.
Dial 	 : 	 silver color with applied luminous white gold Roman numerals, 		
		  subsidiary dials for the days of the week and the months, sector for 	
		  the power-reserve indication at 12, apertures for the date and the 	
		  moon phases at 6, outer minute/seconds track.
Hands 	 : 	 luminous white gold feuille hands.
Strap 	 : 	 18K white gold Patek Philippe "a mailles" bracelet.
Mvt. 	 : 	 self-winding, triple date annual calendar, moon phases, 48-hour power 	
		  reserve indication, M. Cal. 315/199.
百達翡麗 18K白金自動年曆月相四十八小時能量儲存顯示
透視背鏈帶男裝腕錶 (附盒及後補保證書 ) 

HK$200,000-220,000

516
Patek Philippe, Geneve, “Twenty-4”, ref. 
4908G, case no. 3301080, mvt. no. 4173216, 
18K white gold and diamond lady's quartz 
wristwatch with an 18K white gold Patek 
Philippe link bracelet and double deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. 
Dim 22 x 26mm. Thickness 6mm. Approx. 
overall length 170mm.
Case 	 : 	 case back with 4 screws, bezel set with 
small round diamonds, 				  
diamond-set winding-crown, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black with applied white gold Roman 		
		  numerals and diamond-set indexes. 
Hands 	 : 	 luminous white gold baton hands. 
Strap 	 :	 18K white gold Patek Philippe bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
百達翡麗 "TWENTY-4"18K白金鑽石
字及圈石英機芯鏈帶腕錶  

HK$95,000-110,000 518
Piaget, "Polo", 18K white gold and diamond 
lady's quartz wristwatch with an 18K 
white  gold and diamond Piaget bracelet 
and double deployant clasp. Diam 28mm. 
Thickness 6mm. Approx. overall length 
170mm.
Case 	 : 	 case back with 6 screws, bezel set with 		
		  26 round diamonds, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 silver with applied white gold “12” and 		
		  diamond-set indexes, outer minute track. 
Hands	 :	 white gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Piaget bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
伯爵 "POLO"18K白金鑽石字及圈石
英機芯鏈帶女裝腕錶  

HK$95,000-110,000

517 
Patek Philippe, Geneve, "Aquanaut", ref. 
5165A, case no. 4415119, mvt. no. 3151293, 
stainless steel gentleman's wristwatch 
with date and a Patek Philippe rubber 
strap with a stainless steel Patek Philippe 
double deployant clasp. Accompanied by an 
Extract from the Archives. Dim. 39 x 44mm. 
Thickness 8.5mm.
Case 	 : 	 transparent screwed-down case back 		
		  and crown, concave lugs, sapphire 		
		  crystals. 
Dial 	 : 	 black with applied steel and white 		
		  Arabic numerals, outer luminous dots 		
		  and minute divisions, aperture for the 		
		  date at 3.
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands.
Strap 	 : 	 Patek Philippe rubber strap.
Mvt. 	 : 	 self-winding, Cal. 315/293.
百達翡麗 "AQUANAUT" 鋼日曆自動
上錬膠帶男裝腕錶  (附證書 )

HK$140,000-160,000
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519
Jaeger-LeCoultre, case no. 164.7.08, 18K 
yellow gold quartz gentleman's wristwatch 
with a Jaeger-LeCoultre leather strap and 
a gold-plated Jaeger-LeCoultre buckle. 
Accompanied by certificate.  Diam 33mm. 
Thickness 4mm.
Case 	 : 	 case back with 4 screws, stepped bezel 		
		  and lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with applied yellow gold baton 		
		  indexes, outer with painted black Roman 	
		  indexes.
Hands 	 : 	 yellow gold baton indexes.
Strap 	 : 	 Jaeger-LeCoultre leather strap.
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
積家 18K黃金殼石英機芯皮帶男裝腕
錶 (附證書 ) 

HK$22,000-33,000

520
Audemars Piguet, case no. F. 21688, 18K 
white gold gentleman's wristwatch with 
date and a Audemars Piguet leather strap 
with an 18K white gold Audemars Piguet 
buckle. Accompanied by box and certificate. 
Diam 36mm. Thickness 7mm.
Case 	 : 	 case back with 6 screws, stepped bezel, 		
		  sapphire crystal.
Dial 	 : 	 silver with painted black Roman 		
		  numerals, aperture for the date at 3.
Hands 	 : 	 black feuille hands.
Strap 	 : 	 Audemars Piguet leather strap.
Mvt. 	 : 	 self-winding.
愛彼 18K白金日曆自動上鏈薄裝皮帶
男裝腕錶 (附保證書及盒 )  

HK$23,000-43,000

521
Breguet, "Tradition", No. 3287, ref. 7027, 18K 
yellow gold gentleman's wristwatch with 
visible "Souscription" style caliber, double 
power reserve indication and a Breguet 
leather strap with an 18K yellow gold 
Breguet buckle. Accompanied by certificate. 
Diam 38mm. Thickness 12mm.
Case 	 : 	 transparent case back, rounded bezel, 		
		  coin-edge band, sapphire crystals.
Dial 	 : 	 visible movement, small eccentric 		
		  guilloche silver dial with radial Roman 		
		  numerals on a plain reserve, retrograde 		
		  power reserve indication at 11. 
Hands 	 : 	 blued steel Breguet hands. 
Strap 	 : 	 Breguet leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding, power reserve indication.
寶璣 "LA TRADITION"18K黃金手動
上鏈皮帶男裝腕錶 (附證書 ) 

HK$85,000-95,000

522
Unused, Rolex, "Daytona", "Oyster Perpetual, Superlative 
Chronometer, Officially Certified, Cosmograph, Daytona", 
ref. 116520, stainless steel gentleman's wristwatch with 
round button chronograph, registers and a stainless 
steel Rolex Oyster Fliplock bracelet with deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam 38mm. Thickness 
12mm. Approx. overall length 190mm.
Case 	 : 	 screwed-down case back, crown and buttons, triplock 	
		  winding-crown protected by the crown guard, tachometer 	
		  graduation on the bezel to 400 units per hour, sapphire 	
		  crystal. 
Dial 	 : 	 black with applied luminous steel baton indexes, outer 	
		  minute divisions, subsidiary dials for the seconds, the 12-	
		  hour and 30-minute registers. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt.	  : 	 self-winding, chronograph, registers.
未使用勞力士 Cosmograph Daytona型號 116520
精鋼計時自動上錬鏈帶男裝腕錶 (附保證書及盒 )  

HK$140,000-180,000

523
Piaget, “Altiplano Mecanique Double-Jeu”,ref. P10436, case 
No. 984711, very rare and unusual, two time zone, two thin 
18K white gold gentleman's wristwatches back on back 
with a Piaget leather strap and an 18K white gold Piaget 
deployant clasp. Diam 43mm. Thickness 12mm.
Case 	 :  	 two cases and dials, push button at 3 for open the case, 	
		  hinged upper case: transparent case back with 8 screws, 	
		  winding-crown at 2, domed sapphire crystal. Lower case: 	
		  straight lugs, snap-on case back, winding-crown at 4, 	
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 Upper: satin silver with painted baton indexes, subsidiary 	
		  guilloche seconds dial at 9. Lower: satin brown with painted 	
		  silver baton indexes.
Hands 	 : 	 Upper: oxidised gold baton hands; Lower: white gold baton 	
		  hands. 
Strap 	 : 	 Piaget leather strap.
Mvt. 	 : 	 hand-winding, double dials.
伯爵 "ALTIPLANO DOUBLE-JEU"18K白金雙機芯
兩地時超薄手動上鏈皮帶男裝腕錶  

HK$105,000-115,000
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524
Patek Philippe, Geneve, ref. 5070, case no. 4392145, mvt. no. 3363972,  very fine and 
rare, large, water-resistant, 18K pink gold gentleman's wristwatch with square-button 
chronograph, register, tachometer and a Patek Philippe leather strap with an 18K pink gold 
Patek Philippe deployant clasp. Accompanied by an Extract from the Archives. Diam 42mm. 
Thickness 11mm.
Case 	 : 	 transparent screw-down case back, wide stepped bezel, fluted lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 silver with applied pink gold Arabic numerals, subsidiary dials for the seconds and 30-minute 	
		  register, outer tachometer graduation. 
Hands 	 : 	 luminous pink gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Patek Philippe leather strap.
Mvt. 	 : 	 hand-winding, chronograph, registers, Cal. 27-70.
百達翡麗 "ROSE GOLD CHRONOGRAPH"18K玫瑰金計時碼手動上鏈皮帶男裝
腕錶 (附副證 ) 

HK$450,000-500,000

525
Rolex, "GMT-Master II", "Oyster Perpetual Date, GMT-Master II, Superlative Chronometer, Officially Certified," 
ref. 116759 SANR, case no. V340667, 18K white gold, diamond and black sapphire gentleman's wristwatch 
with date and an 18K white gold Rolex Fliplock Oyster bracelet with a deployant clasp. Accompanied by box 
and certificate. Diam 40mm. Thickness 12mm. Approx. overall length 190mm.
Case 	 : 	 screwed-down case back and diamond-set guarded triplock crown, graduated bidirectional revolving bezel set with 		
		  emerald-cut diamonds and black sapphires for the second 24-hour time-zone, diamond-set lugs, sapphire crystal with 	
		  cyclops lens. 
Dial 	 : 	 black with applied luminous steel round, baton and triangular indexes, outer minute/seconds divisions, aperture for 	
		  the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel skeleton hands and a luminous steel 24-hour arrow hand. 
Strap 	 : 	 18K white gold Rolex Oyster bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, two time-zone.
勞力士蠔式 GMT-MASTER II"18K白金鑽石黑寶石圈日曆自動上鏈鏈帶男裝腕錶 (附盒及證
書 ) 

HK$500,000-520,000
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526
Breguet, "Tourbillon, " No. e179, ref. 5317. Very fine and rare, large, skeletonized, self-winding, 18K yellow 
gold gentleman's wristwatch with visible one-minute tourbillon regulator, 5-day power-reserve, a Breguet 
leather strap and an 18K yellow gold Breguet deployant clasp. Diam 40mm. Thickness 11mm.
Case 	 : 	 transparent case back to view the movement, coin-edge case band, straight lugs with screwed bars,sapphire crystals.
Dial 	 : 	 guilloche silver gold with painted radial Roman numerals, outer dot minute divisions, subsidiary dial for the 5-day 		
		  power reserve, aperture for the visible tourbillon cage under a polished steel bridge.
Hands 	 : 	 blued steel hands. 
Strap 	 : 	 Breguet leather strap.
Mvt. 	 : 	 self-winding with one-minute tourbillon regulator, power-reserve indicator.
寶璣 "TOURBILLON"18K黃金自動陀飛輪能量儲存顯示透視背皮帶男裝腕錶  

HK$330,000-350,000

527
Patek Philippe, Geneve, “Calatrava”, ref. 5196R, case no. 1901853, 
mvt. no. 4389126, 18K pink gold gentleman’s wristwatch with a 
Patek Philippe leather strap and an 18K pink gold Patek Philippe 
buckle. Diam 37mm. Thickness 8mm.
Case 	 : 	 snap-on case back, inclined bezel, sapphire crystal.
Dial 	 : 	 silver with applied pink gold baton indexes, subsidiary seconds dial at 6.
Hands 	 : 	 pink gold feuille hands.
Strap 	 : 	 Patek Philippe leather strap.
Mvt. 	 : 	 self-winding.
百達翡麗 "CALATRAVA"18K玫瑰金自動上鏈皮帶男裝腕錶  

HK$85,000-95,000

528
Piaget, 18K yellow gold gentleman's wristwatch with a "Faisal bin 
Abdnlaziz Al Saud", King of Saudi Arabia gold metal cover and an 18K 
yellow gold Piaget bracelet and clasp. Diam 35mm. Thickness 4mm. 
Approx. overall length 195mm.
Case 	 : 	 reeded bezel, a push button in the band to unlock the a "Faisal bin 	
		  Abdnlaziz Al Saud", King of Saudi Arabia cover, sapphire 		
		  crystal missing, on the back the Arab gold metal, sapphire crystal. 
Dial 	 :  	 champagne with painted black baton indexes.
Hands 	 : 	 black baton hands.
Strap 	 : 	 18K yellow gold Piaget bracelet.
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
伯爵 "沙地阿拉伯國王金章 "18K黃金手動上錬鏈帶男裝手
錶  

HK$70,000-80,000



Paidegao W15PaidegaoW14

529
Rolex, "Datejust", "Oyster Perpetual, 
Datejust, Superlative Chronometer, Officially 
Certified", ref. 179178, case no. R829756, 18K 
yellow gold lady's wristwatch with date and 
an 18K yellow gold Rolex President bracelet 
with concealed deployant clasp. Diam 26mm. 
Thickness 10mm. Approx. overall length 
160mm.
Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, 		
		  reeded bezel, sapphire crystal with cyclops 	
		  lens. 
Dial 	 : 	 mother-of-Pearl with applied 10 round 		
		  diamond indexes, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Rolex President bracelet.
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士蠔式 18K黃金貝殼面鑽石字日
曆自動上鏈鏈帶女裝腕錶  

HK$92,000-105,000

530
DeLaneau, 18K white gold and diamond 
lady’s quartz wristwatch with a DeLaneau 
leather strap and buckle. Dim. 21 x 35mm. 
Thickness 7mm.
Case 	 : 	 case back with 4 screws, stylish bezel set 	
		  with diamonds, sapphire crystal.
Dial 	 : 	 mother-of-Pearl with painted pink Roman 	
		  numerals. 
Hands 	 : 	 steel epee hands.
Strap 	 : 	 DeLaneau leather strap.
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
帝后 18K白金貝殼面鑽石圈石英機芯
皮帶女裝腕錶  

HK$26,000-36,000

531
A lot of 4 stainless steel wristwatches, 
included of 3 of Universal hand-winding 
wristwatches and 1 of Bulova self-winding 
wristwatch. Diam 31mm, 31mm, 32mm and 
34mm. (4)
宇宙手動上鏈皮帶腕錶三隻及寶路華
自動上鏈 皮帶腕錶一隻  

HK$5,000-7,000

529 530

531

532
Longines, 18K gold keyless pocket watch 
with a white dial, painted with black Roman 
numerals, outer minute track, subsidiary 
seconds dial at 6, reissue of the first Longines 
pocket watch by Mr Ernest Francillon at 
1867. Diam 55mm. Thickness 16mm. 
浪琴 1867-1992 125週年 18K金殼紀
念復克版懷錶 (附原正書 ,鍍金鏈 ,說
明書 ,證書 ,盒 ,原發票 )  

HK$30,000-50,000

533
Longines, silver 925 keyless pocket watch 
with a white dial, painted with black Roman 
numerals, outer minute track, subsidiary 
seconds dial at 6, reissue of the first Longines 
pocket watch by Mr Ernest Francillon at 
1867. Diam 55mm. Thickness 16mm. 
浪琴 1867-1992 125週年紀念 925銀
殼復克懷錶 ,(附原正書 ,鍍銀鏈 ,說明
書 ,證書及盒及原發票影印本 )  

HK$20,000-40,000
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534
Macks & Co. Ltd. gilt bronze carriage clock with alarm   
Macks & Co. Ltd. 鍍金響鬧鐘  

HK$2,000-3,000

535
Sacom, gold-filled keyless pocket watch with white dial, painted with 
Roman numerals, outer minute track, subsidiary second dial at 6, 
aperture to view the movement at 8, transparent case back. Diam 
49mm. Thickness 9mm. Accompanied by a gold-plated chain. 
SACOM 鍍金懷錶  

HK$2,000-4,000

536
A wooden case hanging clock with hourly striking mechanism,  
580(H) x 180(W) x 130(D)
木殼報點掛鐘  

HK$1,000-2,000

538
A lot of 6 wristwatches and 1 watch included Omega “Constellation” quartz stainless steel bracelet watch 
(buckle and glass need to be repair), Mido gold-plated hand-winding wristwatch, Angelus stainless steel self-
winding wristwatch, Seiko gold and stainless steel quartz wristwatch, Mido stainless steel hand-winding 
wristwatch, Seiko gold and stainless steel quartz lady's wristwatch and Eternametic self-winding watch. (7)
舊手錶 6枚及懷錶 1枚 (需要維修 ) 

HK$1,000-1,500

539
A lot of 31 pieces pens, fountain pens and ball pens, included a Parkers "75" fountain pen with box, a set of 
Parker "75" fountain pen and ball pen set, a set of Waterman fountain pen and ball pen set, and 26 pieces of 
Cross and Parker pens, fountain pens and ball pens. (31)
鋼筆及原子筆共 31支 , 包括 派克 "75"鋼筆一支 (附盒 )，派克 75鋼筆及原子筆各一支 (附
盒 )，WATERMAN鋼筆及原子筆各一支 (附盒 )及 派克、高仕等鋼筆八支及原子筆十八支 

HK$1,800-2,800

537
A Chinese gilt brass dial 8 days hourly striking wooden frame table 
clock, signed 'Yangzhou Suen Tung He', 22 x 28 x 42 cm. 
楊州 孫同和 木殼銅鎏金板八天鍊報點座鐘   

HK$6,000-8,000
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540
A 14 karat gold tie clip, An 18K karat gold tie 
pin and A pair of cufflinks.  
14K金領帶夾、18K金鑲寶石領帶別
針及袖口鈕一對  

HK$3,000-4,000

541
Two pieces of 9K gold coins in celebration of 
the Wedding of H.R.H. The Prince of Wales 
and Lady Diana Spencer 29th July, 1981 and 
Two pieces of 22K gold conis in celebration 
of the Wedding of H.R.H. The Prince of 
Wales and Lady Diana Spencer 29th July, 
1981, 9K yellow gold pocket watch hanging 
plaque, Pearl Bracelet, mounted in gold(6)
9K金幣兩個及 22K金幣兩個 (英國
皇儲結婚紀念幣 )、9K黃金懷錶鏈、
足金珍珠手鏈 (6)  
懷錶鏈長度︰約 445毫米
手鍊長度︰約 170毫米

HK$13,000-15,000

542
A group of  gold, silver nickel coins.
1935年英皇佐治五世銀禧紀念銀幣，1953年英國錢幣九枚，1912年英國金幣 (重約 7.90克 )， 1953年英女皇加冕幣，
1977年英皇紀念幣四枚及 1951年英國幣十枚 

HK$2,000-3,000

543
Unused, 200 pcs of Hong Kong & Shanghai 
banking corporation HK$10.00 noted dated 
31st March 1977
未使用香港上海匯豐銀行十元鈔票
200張 (1977年 )  
號碼為 : QM295101-295300

HK$3,000-4,000
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544
A group of wine Including A Martell Cognac, 
Hennessy Cognac, Remy Martin XO and Fov 
Cognac.  
干邑四瓶  

HK$3,000-5,000

545
Five bottles of Hennessy XO Congac.   
軒尼詩 XO干邑五瓶  

HK$7,000-9,000

546
A group of six pieces Wedgewood tea 
services. H: 6 to 13cm.   
WEDGEWOOD 西洋瓷茶壺及附件兩
套共六件  

HK$1,000-2,000

547
Phase One XF Camera Body, case no. RA001488, Phase One IQ2 80 Digital back, 80MP Phase One XF, DF+ Mamiya Mount, case no. GP001124.(3)  
Phase One XF 中片幅相機 , Phase One IQ2 8千萬像素數碼機背

HK$40,000-60,000

548
Phase One/Mamiya 645DF Camera Body, case no. PX002697, w Schneider Kreuznach 80mm LS f/2.8 Len, case no.  PK006115, and Phase One 
IQ180 Digital back 80MP Mamiya Mount, case no. FP20258, with V-Grip Air GB401 and 645 AF Auto Bellows NC401.(5), Accompanied by Box 
Phase One 645DF 中片幅相機 , Phase One IQ180 8千萬像素數碼機背 ,施耐德克 Kreuznach 80mm LS f/2.8 定焦鏡頭 ,
（附盒）

HK$13,500-20,000
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549
Schneider Kreuznach 110mm LS f/2.8 - Phase One Len, case no. 
LJMD3007, Accompanied by Box   
施耐德克 Kreuznach 110mm LS f/2.8 - Phase One 鏡頭 ,
（附盒）

HK$5,000-7,000

550
Schneider Kreuznach 80mm LS f/2.8  - Phase One Len, case no. 
PK005792,   
施耐德克 Kreuznach 80mm LS f/2.8 - Phase One 鏡頭  

HK$2,000-4,000

551
Schneider Kreuznach 35mm LS f/3.5 - Phase One Len, case no. 
LVMD3005, Accompanied by Box   
施耐德克 Kreuznach 35mm LS f/3.5 - Phase One 鏡頭 ,
（附盒）

HK$3,000-5,000

552
Schneider-Kreuznach 150mm f/3.5 LS Len for Mamiya / 
Phase One, case no. PT1001332,   
施耐德克 Kreuznach 150mm LS f/3.5 - Mamiya/Phase One 
鏡頭  

HK$7,000-9,000

553
ALPA 12 STC Travel Shift Compact Technical Camera body, Rodenstock / ALPA HR alpagon 4.0/40mm LB case no. 12190319, ALPA view 
finder for ALPA 12 series 12TC 12STC SWA.(5) 
阿爾帕 12 STC 旅行輕巧相機 , 羅敦司得 / 阿爾帕 HR alpagon 4.0/40mm LB 鏡頭 ,阿爾帕 12 series 12TC 12STC SWA 
專用取景器 , 

HK$51,000-70,000

554
Rodenstock / ALPA HR Alpagon 4.0/40mm LB, case no. 12174365, Rodenstock / ALPA Apo-Helvetar 5.6/120mm aspheric, SB34, case no. 
15195293.(2) 
羅敦司得 /阿爾帕 HR Alpagon 4.0/40mm LB 鏡頭 , 羅敦司得 /阿爾帕 Apo-Helvetar 5.6/120mm 非球面鏡鏡頭 , SB34, 

HK$28,000-48,000
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555
Canon EOS 1Dx 18.1 MP Digital SLR Camera - Black body, case no. 048011000227, with one Canon 100mm f/2.8 Macro USM EF Mount Len, 
and one Canon EF 16-35mm f/2.8 L II USM Zoon Len.(3), Accompanied by Box 
佳能 EOS 1Dx 18.1 MP 數碼單鏡反光相機一部 , 
 連佳能 EF 100mm f/2.8 微距定焦鏡頭一支 , 
及佳能 EF 16-35 f/2.8 L II USM 變焦鏡頭一支
（附盒） 

HK$5,900-8,000

556
Canon EOS 40D 10.1 MP Digital  SLR Camera body, case no. 0630123596, wiith one Canon EF24-105mm F/4L IS II USM zoon lens w Hoya UV 
filter, case no. 1035490 and Sigma 70-300mm f/4-5.6 DG Macro Telephoto Lens for Canon w b+w uv-filter f-pro, case no. 4133663.(3), BG-E2N 
Battery Grip, Accompanied by Box 
佳能 40D 單鏡反光機 一部 , 連佳能 EF-24-105mm f/4L IS II USM 變焦鏡頭一支 , 及適馬 70-300mm f/4-5.6 DG 微距遠
攝鏡頭 一支 , BG-E2N相機電池手柄（附盒）

HK$3,900-6,000

557
Canon EOS 5DSR Digital SLR Camera Body 50.6 MP Full Frame body, case no. 048021002248, with one piece of Canon EF 15mm F2.8 Fisheye 
Autofocus Prime Lens, case no. 102591, and one piece of Canon EF 24-70mm f/2.8 L II USM len.(3), Accompanied by Box  
佳能 EOS 5Dsr 全片幅數碼單鏡反光相機一部 , 連佳能 15mm F2.8 自動對焦魚眼定焦鏡頭一支 ,及佳能 24-70mm F2.8 L 
II USM 變焦鏡頭一支 ,（附盒）

HK$12,500-15,000

558
Canon EF 100-400mm f4.5-5.6 L IS USM Zoom Len, case no. 
3710004842, Accompanied by Box  
佳能 EF 100-400mm f4.5-5.6 L IS USM 變焦鏡頭 ,（附盒）  

HK$2,000-4,000

559
Canon EF 70-200mm f2.8 L IS II USM Zoom Len, case no. 9220001491, 
Accompanied by Box    
佳能 EF 70-200mm f2.8 L IS USM 變焦鏡頭 ,（附盒）  

HK$5,000-7,000
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560
Zeiss Otus 1.4/85mm ZE for Canon, case no. 51555903, 
Accompanied by Box   
蔡司 Otus 1.4/85mm ZE 鏡頭 - 佳能接口 ,（附盒）  

HK$10,000-20,000

561
Carl Zeiss Otus 1.4/28 ZE for Canon, case no. 51600573, 
Accompanied by Box    
蔡司 Otus 1.4/28mm ZE 鏡頭 - 佳能接口 ,（附盒）  

HK$13,000-20,000

562
Zeiss Milvus 2.8/21 ZE for Canon, case no. 51597204, 
Accompanied by Box    
蔡司Milvus 2.8/21 ZE 鏡頭 , 佳能接口 ,（附盒）

HK$6,000-8,000

563
Mamiya Sekor AF 28mm f4.5 LS D Aspherical Len, case no. 
MBLL3001, Accompanied by Box    
瑪米亞 Sekor AF 28mm f4.5 LS D 非球面鏡頭 ,
（附盒）  

HK$12,000-20,000

564
Mamiya Sekor Kreuznach AF 240mm f4.5 LS IF Len, case no. 
MALL3013, Accompanied by Box    
瑪米亞 Sekor Kreuznach AF 240mm f4.5 LS IF 鏡頭 ,
（附盒）  

HK$20,000-40,000

565
Mamiya Leaf 120mm f4.0 AF Macro Len, case no. LYMD3004, 
Accompanied by Box    
瑪米亞葉快門 120mm f4.0 AF 微距鏡頭 ,（附盒）  

HK$3,000-5,000
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566
Sigma AF 50-500mm f4-6.3 EX APO DG HSM Len for Canon, case no. 
12902017, Accompanied by Box   
適馬 AF 50-500mm f4-6.3 EX APO DG HSM 變焦鏡頭 ,
（附盒）  

HK$1,500-2,500

567
Canon EF 11-24mm f/4 L USM Wide Angle Zoom Len, case no. 
3310001019,   
佳能 EF 11-24mm f4 L USM 廣角變焦鏡頭  

HK$8,000-10,000

568
Canon EF 1.4x III Extender, Two pieces of Canon Extension Tube EF 25 II & Canon 12mm Macro Extension Tube II EF 12 II.(4)  
佳能增距配接鏡一個 ,  佳能原廠微距伸延管兩個 , 佳能 12mm 微距管一個 

HK$2,300-4,000

569
Hasselblad Carl Zeiss Planar CF 100mm f3.5 
T* Len, case no. 5153366,   
哈蘇蔡司 Planar CF 100mm f3.5 T* 
鏡頭  

HK$3,000-5,000

570
Sony RX100 IV Digital Camera - Black, case 
no. WW481040, with leather case,   
新力 RX100 IV 數碼相機 - 黑色 , 連皮
套  

HK$1,000-2,000

571
Canon Legria HF R506b Video Camcorder, 
JVC Everio GZ-HD6AH 3CCD Full HD 120GB 
HDD Hybrid Camcorder, Sony HDR-AS15 
Action Cam Video Camera Camcorder 
Recorder.(3) 
佳 能 Legria HF R506b 攝 錄 機 , 星
牌 Everio GZ-HD6AH 3CCD 全 高 清 
120GB HDD 攝錄機 ,新力 HDR-AS15 
運動攝影機一套

HK$2,000-4,000
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